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Almenna lögþjónustan ehf. // framhald


Dagskrá stjórnarfundar 5. jan. kl. 19.00 í félgsheimili KKA.

Sælir félagar,

1.  Ýtukaupin:

Kostar 2.750.000 plús vsk.  = 3,423,750

Höfum greitt:  1.250.000 plús 600.000 = 1.850.000 

Ef við fáum eina milljón í viðbót í styrki þá höfum við greitt 2.850.000 

og þá erum við komnir yfir markið,  þ.e. fáum vsk. reikning frá árna helga.  fáum vsk. til baka og borgumhonum restina þegar vsk. kemur til baka.
2.  Vetraríþróttamiðstöð Íslands:

http://www.vmi.is/ 

Form.   sótt um styrk 9. mars 2005.   STóð til að boða okkur á fund,  sbr. bréf og e mail.     Form. hringt í þórarinn b jónsson form. VMI og á miðvikud.  tala við hann aftur og þá koma saman til fundar á kka svæðinu sjá hvað við erum að gera. og svo á fund vmi með erindi og kynna starfið.     Þetta því í farvegi.   Gerum okkur vonir um að fá góðan styrk í ýtukaupin frá þeim.    Sæki um 3.5 millj.     Gerum okkur vonir um að fá a.m.k. 1 millj. kr. til ýtukaupanna.    ef við fáum þessa milljón erum við sloppnir fyrir horn nokkurn veginn.
3.  Deildaskipting:

Nú þegar WSA hefur sameinast KKA er komin öflug snocross deild í KKA.

KKA var deildaskipt motocross og snocross.    Við breyttum því af þeim ástæðum að sömu menn voru að vinna að þessu í sömu nefndum og þótti óþarfa regluverk að hafa slíkt innan tveggja deilda félagsins.

Ég held að núna þegar í raun og veru eru 4 deildir innan KKA að sé komin tími til að deildaskipta.      þ.e. snocrossdeild,   motocrossdeild,  RC-deild og svo reiðhjóladeild.       Hins vegar getum við haldið nefndum eins,  þ.e. félaginu eru ekki skipt í deildir með jafneindregnum hætti og KA þar sem hver deild er fullkomlega sjálfstæð.     Hins vegar varð mönnum hált á þessu sjálfstæði,  þ.e. deildir um allt land voru komnar með sér kennitölur og fóru svo á kostum og stofnuðu til gríðarlegra skulda.    sögðu svo deildirnar eignalausar,   en það gekk hæstaréttardómur fyrir nokkrum árum síðan sem sagði að þó kt. væri sér,  deildir sjálfstæðar,  með sér fjárhag stjórn og allt það,  þá væri aðalstjórn félagsins ábyrg fyrir skuldum deildanna.    Af þeim sökum sáttu menn í súpunni félögin áttu miklar eignir,  deildirnar ekki neitt,   menn fóru í Man. Utd.  leik og skuldir kaffæðu félögin.
Við þurfum ekki að hafa deildirnar svo sjálfstæðar.    þ.e við getum haft sömu nefndir,  þ.e. mótanefnd getur starfa að öllum deildum ef svo ber undir.   það verður að vera fulltrúi allra deilda í mótanefnd og þeim nefndum sem þörf er á.    Aganefnd getur t.d. starfa f. alla og þarf ekki að vera neinn sérlimur frá hverri deild,    þetta á við flestar nefndir eða allar.
Hver deild myndi starfa sjálfstætt hvað varðar mótahald,  æfingar og slíkt.    Hver deild skipuleggur viðburði og tilkynnir aðalstjórn.      

Hver deild aflar tekna fyrir sig og fær þá að nokkru marki að fá þá peninga til sinna ráðstafanna,   en að því sögðu að í svona félagsstarfi er auðvitað sósíalista andi yfir vötnum þ.e. að hjálpa hinum deildum ef menn geta,  en það er sem minnst svo ekki komi nú upp deilur um peninga.    en það er sameiginlegur kostnaður.      deildir afla peninga,  þeir fara í gegnum bókhald félagsins,  eru bókaðir á reikninga deilda,  hægt að sjá stöðuna þar.     Sameiginlegar tekjur félagsins eru styrkir,  auglýsingar á svæðinu og félgsgjöld.    núna hefur motocrossið langmestu tekjurnar,   og myndu tekjur þess fara til sameiginlegs rekstrar of.l.   en þetta gæti breyst þ.e. hinir eiga bara eftir að stækka.    

Við skulum velta þessu fyrir okkur og ræða í kvöld á fundinum.

Þessar voru byrjunar-hugleiðingar mínar:

við þurfum að leggja fram breytingar tillögur á lögum félagsins fyrir næsta aðalfund,  til að aðlaga að þessum hugmyndum ef við ákveðum þetta þ.e.

KKA skal skipt í deildir. Fjöldi deilda fer eftir fjölda íþróttagreina sem hjá félaginu eru stundaðar. Aðalstjórn félagsins skal vinna eftir skipuriti sem endurskoðað skal eftir þörfum.

Hver deild hefur tekjur af ágóða móta og kappleikja í viðkomandi grein svo og annarri fjáröflun sem hún tekur sér fyrir hendur í samráði við aðalstjórn. Að öðru leyti lúta deildirnar sameiginlegri aðalstjórn félagsins, sem fer með æðsta vald í málum þess milli aðalfunda. Ákvörðun um stofnun nýrrar deildar innan félagsins verður aðeins tekin á aðalfundi.

Eigi sjaldnar en þrisvar á ári skal aðalstjórn félagsins halda fund með formönnum deildanna, þar sem þeir gera stjórninni grein fyrir starfsemi deildanna. Á fundum þessum skal einnig ákveða skiptingu styrkja og annarra tekna aðalsjóðs félagsins milli deildanna og samræma starfsemi þeirra. Komi upp ágreiningur milli einstakra deilda, sker aðalstjórn úr.

1. Motocrossdeild

2. Snocrossdeild

3. RC deild

4. Reiðhjóladeild

Nefndir félagsins eru sameiginlegar fyrir allar deildir félagsins.

Hver deild hefur sjálfstæða fjáröflun og skal öll fjáröflun fyrir hverja deild vera henni sérstaklega til ráðstöfunar.     

(Hver deild getur haft sérstakan bankareikning þar sem sérfé er lagt inn og geta deildirnar ráðstafað því fé að vild.)      eða eyrnamerkja féið í bókum félagsins,  þ.e. bara ákveðinn reikningur sem er færður og skoða stöðu hans til að sjá hvað hver deild á.     

Hins vegar má engin deild stofna til fjárskuldbindinga að nokkru tagi án samþykkis aðalstjórnar félagsins.      Formenn og forsvarsmenn deilda geta ekki skuldbundið félagið og ef þeir stofna til fjárskuldbindinga án samþykkis stjórnar félagsins eru þeir eingöngu að binda sjálfan sig persónulega en ekki aðra.      
Sameiginlegar tekjur félagsins eru t.d. styrkir,  félagsgjöld og auglýsingar sem fengnar eru upp á svæði.      Þessum tekjum skal varið til rekstrar sameiginlegs svæðis.      Sértekjur deildanna skulu renna fyrst til rekstrar sameiginlegra muna félagsins,  t.d. hús,  jarðýta.      Mismunur skal vera deildunum til ráðstöfunar.     Aðalstjórn getur tekið þá ákvörðun að sértekjur einnar deildar skuli notaðar til að styrkja starfssemi annarra deilda.     Varast skal þó að gera það nema með samþykki formanna viðkomandi deilda til að komast hjá deilum og óánægju með ráðstöfun fjármuna. 
Hver deild stendur fyrir keppnum og viðburðum á sínu sviði.     

4.  Húsið: Annað:

Það eru umengnisreglur fyrir húsið.    er ástæaða til að bæta inn í þær reglur umgengni um vatnið,  þ.e. taka vatn af húsinu,  og þá hvenær og kannski eitthvað meira sem mönnum dettur í hug.     (Vatn lak úr lögnum á útiklósetti,  vonumst til að skemmdir í lagmarki,  sést í það minnsta ekki mikið.    Húsið er brunatryggt,  en ekki hefur fengist fok eða vatnstjónstrygging á húsið því það er ekki á númerum,  þ.e. fasteignamatsnr.  er í raun bara lausafé því það án lóðarréttinda og svo verður áfram á meðan deiliskipulagið er ekki samþykkt.    Spurning hvort við ættum að þjösna sjóvá til að tryggja það er e.t.v. mögulegt með því að teyma einhver uppeftir og skoða húsið og koma því í tryggingu).
5.  Íþróttamaður ársins:

Svo þurfum við líka að hugsa um íþróttamann ársins úr okkar röðum:

setjum okkur reglur um þetta.   þ.e. hvað skal haft í huga og finnst mér uppástugur guðmundar góðar í þeim efnum.

Fá farandgrip,  verðlaunapening til eignar.

Memo frá Guðmundi Hannessyni:

En varðandi valið á íÞróttamanni ársins hjá KKA. þá koma eftirfarandi til greina hjá mér:

Aðalbjörn Tryggvason                 Íslandsmeistari í sandspyrnu á sleða

Baldvin Gunnarsson                   Íslandsmeistari í unglingaflokki í snocrossi ásamt mjög

góðum árangi bæði í Endúró og motocross.

Jóhann Hansen:                         Fyrir góðan árangur í motocross,enduró og snocrossi

Kristófer Finnsson:                     Fyrir góðan árangur í motocross og endúro

Þessir menn eru í stafróðsröð ekki eftir áherlsuröð hjá mér, ég vil aðeins koma inn á hvað

eigi að vera til grundvallar í vali íþróttamanns.

1) Árangur í keppnum á vegum félagsins,

2) Ástundun og þjálfun,

3) Framkoma innan og utan keppni,

4) Gefur aðilinn af sér til íþróttarinnar, er til fyrirmyndar (leiðbeinir yngri þátttakendum)

5) Tekur virkan þátt í félagsstarfi.

Þessir allir þættir eru í mínum huga mjög mikilvægir í svona vali, þó svo að árangur sé stóra málið þá þarf að taka tillit til allra þessara þátta til að velja “Íþróttamann ársins”.

6.  Skírteini:
svo er það annað,   eigum við ekki að koma því á að gera félagsskírtini,     Villi getur þú ekki hannað og fengið kostnað á að gera svona "kreditkorta-form" félagsskírteini,

 

og svo sendum við límmiða út á hverju ári til þeirra sem hafa borgað félagsgjöldin,  þ.e. gerum límmiða í hverju ári með 2007 sem er þá límt í tilþessgerðan reit á kortinu,  svona rétt eins og skoðunarmiði.

 

þá gætum við t.d. boðið afslátt hjá fyritækjum,   

 

ég veit að t.d. er 4x4 með afslátt hjá bílanaust og fleirum,   þá er haldið utan um viðskipti þessara félagsmanna og þá sjá fyritækin hvað er að gerast þarna og bjóða afslætti í samræmi við það

 

 flókið er að koma félagsnúmeri manna inn á kortin,   það væri hægt að hafa reit fyrir þau sem menn gætu fyllt inní,  t.d. við áður en við sendum kortin út,

 

e.t.v. er hægt að hafa bara hlaupandi númer í prentun,  þ.e. bara taka kort frá nr. 1 til 250 já það væri besta leiðin held ég,    og ekki dýr og ekki flókin í framkvæmd

7.  Auglýsingar.

Bílanaust.   verkfæri.    hvað kostar auglýsing.   eða er þetta alfarið svæðisnefndin og eigum við að vísa þessu þangað og ekki ræða þetta í stjórninni.   ath. hverjir eru í svæðisnefndinni.
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